
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 24/2010 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Junho do 

Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 10 de junho de 2010, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs22min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 
a Vereadora Marta Barbosa para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª 
Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a 

leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE LEI Nº 
009/2010, DE 08/06/2010. AUTOR DO PROJETO: Vereador 

Dinda. ASSUNTO: “Dispõe sobre a denominação do campo de futebol 
do Setor Malvinas de Milson Rodrigues de Oliveira e dá outras 

providências.” O Projeto de Lei foi encaminhado às comissões 
competentes para seus devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 

174/2010, de 17/05/10. REQUERENTE: Vereadora Professora 
Zenaide. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação. ASSUNTO: 
Realização do Salão do Livro em Gurupi. O Requerimento foi colocado 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade com o 
abono dos Vereadores Denes Teixeira, Dinda, Dr. Mauricio e Jonas 

Barros. REQUERIMENTO N° 188/2010, de 28/05/10. 
REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Alteração do horário de 
funcionamento das sessões ordinárias de 20h00min para às 

18h00min. O Requerimento foi retirado de pauta por ausência do 
autor. REQUERIMENTO N° 192/2010, de 07/06/10. 

REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria 

Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Implantação de luminárias e 
conseqüente iluminação da Avenida 05 (final da Avenida 

Pernambuco). O Requerimento foi retirado de pauta por ausência do 
autor. REQUERIMENTO N° 193/2010, de 07/06/10. 

REQUERENTE: Vereadora Professora Zenaide. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 

Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Providências em 
relação à coleta de lixo: que seja realizada três vezes durante a 

semana no Setor Jardim Guanabara. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade com o abono 
do Vereador Denes Teixeira.  REQUERIMENTO N° 194/2010, de 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

08/06/10. REQUERENTE: Vereador Dinda e outros. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Construção e 

implantação de dois quebra molas na rodovia 347 (Juarez Moreira), 
um no início e outro no final do Setor Vila Independência. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade com o abono dos Vereadores Dinda e Professora 

Zenaide. REQUERIMENTO N° 196/2010, de 09/06/10. 
REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria 
Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Limpeza dos lotes baldios e 

reposição de lâmpadas e luminárias de todos os bairros de Gurupi - 
TO. O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade com o abono dos Vereadores Dinda, Jonas 
Barros, Kita Maciel, Professora Zenaide e Wanda Botelho. 

REQUERIMENTO N° 198/2010, de 09/06/10. REQUERENTE: 

Vereador Professor Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. ASSUNTO: Colocar lâmpadas e fazer limpeza no 
Setor Parque das Acácias II. O Requerimento foi retirado de pauta 

por ausência do autor. INDICAÇÃO N° 115/2010, de 13/04/10. 
INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de campo de futebol no 
Setor Jardim das Bandeiras. INDICAÇÃO N° 152/2010, de 

24/05/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação 

de horta e pomar em todas as escolas municipais de Gurupi. 
INDICAÇÃO N° 153/2010, de 25/05/10. INDICANTE: 

Vereadora Marta Barbosa. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Construção de uma escola no Assentamento Vale Verde. 

As indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 

Municipal. Não havendo mais matérias a serem apreciadas no 
expediente e não havendo Vereadores inscritos no Pequeno 

Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente, 
fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Dr. 

Maurício, Dinda, Kita Maciel, Denes Teixeira, Professor Cabo Carlos, 
Professora Zenaide e Marta Barbosa. Não havendo mais Vereadores 

inscritos o senhor Presidente passou para a Ordem do Dia, solicitando 
a 1ª Secretária a leitura das matérias a serem apreciadas. MOÇÃO 

DE APLAUSOS N° 012/2010, de 07/06/10. PROPONENTE: 
Vereadora Marta Barbosa e outros. ASSUNTO: À Escola Estadual 

Presidente Costa e Silva, na pessoa da Senhora Adriana da Costa 
Pereira Aguiar, pela conquista do Prêmio Internacional de Liderança 

das Escolas da América Latina, bem como a promoção da cidadania 
global na comunidade e em seus parceiros internacionais. A presente 

Moção foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 
presentes que entregassem a Moção de Aplausos aos homenageados. 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 011/2010, DE 23/04/2010. AUTOR DO 

PROJETO: Poder Executivo. ASSUNTO: “Dispõe sobre a criação do 
Fundo Municipal do Idoso e dá outras providências.” O Projeto de Lei 

foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade em segunda e terceira votação. PROJETO DE LEI Nº 

005/2010, DE 05/05/2010. AUTOR DO PROJETO: Vereador Kita 
Maciel. ASSUNTO: “Dispõe sobre período para a realização de provas 

de disciplinas curriculares e dá outras providências.” O Projeto de Lei 
foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade em segunda e terceira votação. Em seguida o Senhor 
Presidente convidou o Pastor Carlos José de Lima para fazer uso da 

Tribuna a pedido do Vereador Kita Maciel. Não havendo mais 
matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o senhor Presidente 

passou para as considerações finais, não havendo inscritos e nada 
mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 22hs18min, agradecendo a presença de todos e 

convidando a comparecerem às próximas Sessões Ordinárias a serem 
realizadas no mês de Junho. Foi solicitada como visita honrosa a esta 

Sessão a presença o Senhor Ivam Alves dos Santos, pela Vereadora 
Professora Zenaide.  Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora 
Professora Zenaide, 1ª Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, 

Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Marta Barbosa – 
DEM, Professor Cabo Carlos – PT e Wanda Botelho – PR. Com a 

ausência justificada do Vereador Marcão do Povo – PR. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD 

de nº 024/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 

Gurupi, Estado do Tocantins, aos dez dias do mês de junho de dois 
mil e dez. 

 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 
        Presidente                                            1ª Secretária  

 


